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| CASA

'VALUADORES &

¢ Quieres vender através
de una Subasta ?

i Llamanos o visitanos !

nUestros proximos eve
i Asiste y disfruta tu compra !

INFORMES:

Tel: + 52 ( 81) 8356 0901, 04 y 07
WhatsApp: (+521) 8123331403

Lazaro Garza Ayala No.153, Colonia Tampiquito -
Garza Garcia, N.L., México. C.P. 66220

Lunes a Viernes de 9:00 am - 7:00 pm 3 s
Sabados de 10:00 am - 2:00 pm

www.gimau.com L o “

Elaboramos subastas Especiales para empresas, gobiernos, beneficencia y cualquier otro giro.
Subastas de Arte | Subastas de Joyeria | Subastas de Herencias

Joyas | Diamantes | Relojes | Arte | Marfiles | Antigiiedades | Bronces | Monedas | Herencias




GIMAU

CASA DE SUBASTAS

VALUADORES & SUBASTADORES®

La primera Casa de Subastas
en Monterrey

Nuestro Equipo

9 Valuadores a su servicio en joyeria, relojes, arte, cristal y
porcelana, libros y documentos, juguetes antiguos,
monedas y billetes, marfil, plata, antigledades, estampillas
y tapetes.

Valuaciones y Certificaciones
Evaluacion formal de diamantes, joyas, relojes, antigliedades,
objetos de valor y colecciones de valor.

Restauraciones
Restauraciones de joyas, relojes, diamantes, antigliedades,
marfil y trabajos de arte.

Compras
Pagos inmediatos por joyas, relojes, marfil, antigliedades,
centenarios, oro y plata.

Revise el catalogo

Echar un vistazo a nuestro catalogo es una gran forma de
descubrir mas acerca de lo que saldra en proximas
Subastas; de vez en cuando revise el sitio web en
www.gimau.com donde es posible ver todos |os lotes.

Obtenga el maximo provecho de su revision.

Visite la exhibicion
Por supuesto, una vez que la subasta sea exhibida,
visite nuestra sala de exhibicion.

Descripciones

Cubren informacion basica de catalogo, como tamano,
fecha o antigliedad, medio, tipo, atribucion, cantidad,
etcétera.

Valores
Ejemplo: $ 70,000 - 100,000 MXN
Estos precios son en pesos mexicanos.

Los valores de catalogo son una guia del valor estimado
del lote. La puja del lote inicia de un 10 a un 40 % debajo
de los valores estimados marcados.

Subasta de Oportunidades y
Super Oportunidades

Jueves 18 de Julio de 2019
6:00 y 8:00 pm

Visita la Exhibicion

Del Miércoles 11 de Julio al Jueves 18 de Julio
de 9:00 am a 6:00 pm

Sabados de

10:00 am a 2:00 pm.

Exhibiciéon y Subasta en:
Lazaro Garza Ayala 153

entre 20 de Nov y P. Elias Calles
Col. Tampiquito

San Pedro Garza Garcia, N. L.

Informes: Tel. (81) 8356 0901 | 04 | 07
WhatApp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

LLas opiniones de la descripcion,

metales, maderas, épocas, antigliedades, etcétera
pueden variar entre las personas,

el interesado puede consultar a su experto

acerca de la informacion contenida aqui.

Sugerimos ver las piezas fisicamente,

y/o si desea puede contactarnos para cualquier asunto
como también solicitar fotos con acercamiento al
WhatsApp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403




Servicios GIMAU

Subastas, Valuaciones,
Auntentificaciones,
Compras de Oro, Platay
Financiamientos. Contamos
con experienciaenmas de
500 Subastas.

Subastas

Productos finos de particulares clasificados en:
Subastas de Oporfunidades, lotes peculiares
y de calidad con valores accesibles. Subastas
Especiales, piezas importantes unicas, valiosas
y de caracter coleccionable.

Subastas Empresariales

Lotesdeempresas:autos, maquinaria,muebles,
obras de arte, efc.

Subastas Gubernamentales

Productos donde seanecesarialatransparencia
y seriedad de nuestro proceso.

Subastas de Beneficencia

Piezas cuya venta total o parcial sea donada a
fin de generar fondos para alguna Asociacion.

Subastas de Bienes Raices

Bienes Inmuebles, Terrenos, Casas, Bodegas,
Departamentos, etc.

Subastas Automotrices

Lotes de automoviles, motocicletas, vehiculos
de coleccion, camiones de carga, efc.
Subastamos cualquier producto que tenga
valor en el mercado...

Valuaciones

Las valuaciones se pueden utfilizar para la
reparficion justa y equitativa de herencias, para
la compra/venta de un bien, para asegurarlas o
simplemente para conocer su valor actual.

Nuestras valuaciones se entregan por escrito,
con fotografia, descripcion detallada y firmadas
por cada uno de Peritos Valuadores, experto
en cada materia. Contamos con mas de 60
valuadores expertos.

Autentificaciones

La Autfentificacion de una Obra de Arte es una
consulta realizada a los expertos de cada arfista.
Se revisa la autenticidad de la obra y se enfrega
un dictamen por escrito.

Compras de Oro y Plata

En caso de que sus joyas, relojes, charolas
jarras y/o monedas de oro y plata no sean piezas
candidatas para subasta, le ofrecemos el pago
inmediato de ellas como oro o plata. De esta
forma, usted tendra la certeza de que sus piezas
fueron revisadas por Expertos y asi obtener
el mejor precio de sus piezas y de no haber
malvendido solo por el precio por gramo de oro
o plata.

Financiemiento

Usted puede recibir un Anticipo del valor de su
producto desde el momenfto en que firma el
contratoasubasta. Sinodeseavendersuspiezas,
también puede solicitar un préstamo por el valor
de las mismas, 0 en caso de querer comprar en
subasta, puede ofertar ahora, y pagar despues.

Subastandoy Financiando en todo México.
¢Que financiamos?
Todo lo que tfambién subastamos.

Servicio personalizado

En nuestras Oficinas, a Domicilio o en su Empresa.



GUIA RAPIDA PARA ACCEDER A LA SUBASTA

E/ Registro del Comprador

Sino ha ofertardo o consignado anferiormente con nosotros le pediremos presentarse en el area de Atencion a Clientes:
« PersonaFisica: Identificacion oficial con fotografia (credencial de elector, licencia para conducir o pasaporte) y, si
no se muestra su direccion en la identificacion, también sera necesario un comprobante de domicilio.

« Personamoral: Acta Constifutiva y RFC.

Su registro debera efecfuarse al menos 30 minutos antes del inicio de la subasta para poder fener derecho a una
paleta. Asimismo, dejar una garantia de $5,000.00 Moneda Nacional (Cinco mil pesos 00/100 M.N.) ya sea en efectivo
o a través de un voucher de tarjeta de crédito. Esta garantia no se hace efectiva, hasta que usted se haya adjudicado
algun lote 0, en su caso, se devuelve o cancela cuando no haya realizado alguna compra.

9 Asignacion de Paleta

Unavez que se hayaregistrado en nuestro sistema, se le asignara una paleta. Mediante ésta, usted tendra la posibilidad
de pujar (ofertar) por el (los) lote(s) en el(los) que esté interesado en adquirirlo(s).

%Y Adjudicacion

Sl usted fue quien llevd a cabo la Ultima puja (oferta mas alta) por el lote ofrecido por el martillero, usted es el nuevo
propietario de dicho lote (una vez que se hayan liquidado las obligaciones que se detallan en la seccion “pago y
propledad”).

s Pago

Porfavortome en cuenfa que GIMAU no aceptara pagos por lofes comprados por quien no sea el comprador registrado.
Los lotes comprados en GIMAU pueden ser pagados mediantfe transferencia electrénica, tarjetas credifo (aplican
comisiones bancarias), efectivo o cheque nominativo.

Ofertas Escritas Exitosas

GIMAU no es capaz de notificar a los compradores exitosos. Aunque se envien los estados de cuenta por correo
elecfronico después de la subasfa, no aceptamos responsablidad por nofificarle los resultfados de sus oferta.
Los compradores son animados a contactarnos por fteléfono o en persona fan pronto sea posible, despuées de la
subasta, para obtener detalles sobre los resulfados de sus ventas, a fin de evifar incurrir en innecesarios cargos por
almacenamiento.

CONDICIONES DE VENTA
[ Condicion

La naturaleza de los lofes vendidos en nuestra subasta es tal, que ésfos raramente se enconfraran en perferta
condiciones, y probablemente tienden, dada su naturaleza y anfigiedad, a mostrar signos de desgaste, rofura,
imperfecciones, restauraciones o reparaciones. Por consiguiente, recomendamos que siempre observe a detale las
piezas personalmente y, parficularmente en el caso de cualquier objeto de valor importante, que solicite a su propio
restaurador o cualquier ofro consejero profesional a informarle al avanzar en la oferta.

Q Atribucion

Cualquier afirmacién hecha por GIMAU sobre cualquier lote, ya sea oral o escrita, concerniendo atribucion a, por
ejemplo, un artfista, escuela, lugar de origen, historia o proveniencia o cualquier fecha o periodo, son expresiones
de nuestra opinion o creencia. Nuestras opiniones y creencias han sido formadas honestamente y en acuerdo los
estandares de cuidado, razonablemente esperados de una casa de subastas, dado a la importancia que se le ha dado
al valor estimado del objeto y la naturaleza de la subasta en que es incluida. Esto debe ser claramente entendido que,
debido a la naturaleza de nuestro proceso, somos incapaces de llevar a cabo investigacion exhaustiva del tipo asumida
por profesionales histdricos y eruditos, y fambién que, asi como la investigacion se desarrolla, la erudicion y pericia
evoluciona, las opiniones en esta materia pueden cambiar. Por |0 tanto. recomendamos que, particularmente en el caso
de objetos significativamente valiosos, busque consejo en las distinfas materias por parte de sus asesores profesionales.

Estimados

Los precios estimados de venta no deben ser tomados como afirmaciones en el cual el producto se vendera o su valor
para cualquier otro propdsito.




DURANTE LA SUBASTA

Reserva de admision
GIMAU tiene el derecho, a nuestra completa discrecion, de reservar la admision a cualquier subasta y el derecho
arechazar cualquier oferta

™ Ofertar en nombre propio

Al hacer una oferta, el comprador esta aceptando responsabilidad personal de pagar el precio comprado,
incluyendo la comision del comprador, los impuestos y ofros cargos cuando estos apliquen.

o=

¢z Ofertas en ausencia

Usaremos un esfuerzo razonable para llevar a cabo ofertas escritas entregadas antes de la venta para la
conveniencia de clienfes que no estan en la subasta de manera presencial, por un agente o por teléfono. Las
ofertas deben hacerse en la moneda del lugar de |la venta. Si recibimos diferentes ofertas escritas por un mismo
lote en cantidades idénticas, y en la subasta éstas son mas altas, el lote sera vendido a la persona cuya oferta en
ausencla haya sido recibida y aceptada primero.

@ Ofertas telefénicas

Siun comprador prospecto hace una reservacion con nosotros antes de la conmemoracion de la venta, nosotros
haremos un esfuerzo razonable para contactarlo, a fin de permitirle participar en la oferta por teléfono; sin
embargo, no aceptamos responsabilidad por no tener éxito en el proceso.

DESPUES DE LA SUBASTA

né% Comision del comprador

En adicion al precio de martillo, el comprador accede a pagar la comision del comprador (15 %), mas el impuesto
al valor agregado sobre la comision (16 %), que totaliza el 17.4 %.

Pagoy propiedad

El comprador debe pagar la cantidad completa en un plazo no mayor de dos (2) dias habiles después de la
subasta. El comprador no adquirira el titulo del lote hasta que todas las cantidades debidas del comprador hayan
sido recibidas en plenitud cumpliendo con las comisiones e impuestos derivados de la operacion. Recuerde que
el(los) lote(s) comprado(s) en GIMAU puede(n) ser pagado(s) mediante transferencia electronica, depdsito
bancario, tarjeta de crédito (aplican comisiones bancarias), efectivo o cheque nominativo. Si usted liquida con
cheque, tome en cuenta que hasta que se acredite el importe en nuestra cuenta, se podra(n) entregar su(s)
pieza(s).

[ ]
#1= Recoleccién de los lotes

Podemos darnos el derecho a retener objetos vendidos hasta que todas las cantidades debidas hayan sido
liquidadas o hasta que el comprador haya realizado cualquier ofra obligacion extraordinaria que requiramos.
Sujeto a esto, el comprador debera recoger los lotes comprados en menos de cinco (5) dias habiles a partir de la
venta para evitar cargos por almacenaje, entre otros.

DERECHOS DE AUTOR

Los derechos de autor de fodas las imagenes, ilustraciones y material escrito ptoducido por o para GIMAU
relacionados a un lote, incluyendo el confenido de este catalogo, son y permaneceran todo el tiempo bajo la
propiedad de GIMAU, y no deberan ser usados por el comprador, o cualquier otro sin previo consentimiento por
escrito por parte de GIMAU.




1 FLOR MINOR
(QUERETARO, 1961 -)
Grabado LXXV/C | Firmado y fechado 2001
Enmarcado | 26 x62.5cm

$5,000.00 - $7,000.00 MXN

4 PATRICIA SZTERENBERG
(ARGENTINA, 1964 -)

Giclée

Firmado y enmarcado

99 x 119 cm

$3,000.00 - $5,000.00 MXN

7/ GRABADORA PORTATIL VINTAGE

Grabadora estéreo, Stereo Tapecorder TC- 200,
marca SONY. Necesita mantenimiento.

22x37.5x34cm
$1,200.00 - $2,000.00 MXN

10 CANDIL ESTILO HOLANDES

Realizado en bronce y metal patinado color
chocolate, con decorado vegetal y pantallas de
tela. Circa1940’s.

Altura: 60 cm
$4,000.00 - $5,500.00 MXN

2 JULIALOPEZ

(GUERRERO, 1936 - )

Serigrafia 94/100
Firmado y enmarcado

52x63cm
$5,000.00 - $7,000.00 MXN

5 REMIGIO VALDEZ DE HOYOS

(MTY, 1958 - )

Grabado 40/60 | Firmado y fechado 1987
Enmarcado | 59.5x 80.5cm
$5,000.00 - $8,000.00 MXN

8 SAXOFON FRANZ HOLTON

ModeloRudy Weidoeftde 1929, hechoenElkhorn

Wisconsin U.S.A. Numero de serie C 17370 LP.

Cuentaconestuche. Altura: 70cm
$3,100.00 - $ 3,600.00 MXN

11 CANDIL DE CRISTAL

De 6 luces, realizado en cristal estilo murano con
detalles en negroy colgantes. Contemporaneo.

Altura: 60 cm
$4,800.00 - $5,500.00 MXN

3MA.DELALUZ GARCiA

(MTY, 1982 -)
Oleo/tela

Firmado

80x60cm

$3,000.00 - $5,000.00 MXN

6 SERGIO VILLARREAL
(MTY, 1948 - )
Litografia 90/100 | Firmada y fechada 89

Enmarcado | 42x32cm
$2,000.00 - $3,500.00 MXN

9 BRAQUETE DE MADERA

De 1 luz, con decorado de cisne en bronce y
pantalla detela.

58x22cm
Salida 1 peso

12 CANDIL CON GARGOLAS

De 3 luces, estfilo farol, realizado en metal
patfinado dorado con decorado de gargolas y
pantalla de vidrio.

Alfura: 85cm
$4,000.00 - $7,000.00 MXN 7



13 CANDIL ESTILO ESPANOL

De 5 luces, realizado en bronce con hojas de
acanto y defalles vegetales. Con colgantes de
cristal cortado.

40x43cm
$2,500.00 - $3,500.00 MXN

16 LAMPARA DE BOHEMIA

Con paisajes pintados a mano, base de laton.
Cuenta con pantalla de tela con maltrato. 105 x 55
cm

$2,500.00 - $ 4,000.00 MXN

19 TOCADOR DE MADERA

Consta de 1 cajonera marca Canaleta, 1 silla con
tapizado en tela verde y decoracion de tfachuelas
y 1 espejo con marco en madera. 3 piezas.
Cajonera: 81x109 x 47 cm. Silla: 97 x 49 x 45 cm
Espejo:83x62cm

$3,000.00 - $5,000.00 MXN

22 COMODAESTILO FRANCES

Realizada en madera con 3 cajones y 2 puertas
laterales, con cubierta de vidrio de 6 mm. Con
llaves. 90 x 184 x 54 cm

$3,000.00 - $ 4,500.00 MXN

8

14 CANDIL DE 8 LUCES

Candil con pantalla de vidrio emplomado. Con
firma F. Ramond. Con detalles.

50x70x70cm
Salida 1 peso

17 LAMPARA CONTEMPORANEAS

De forja con cuerpo de cristal y pantallas de tela.
2 piezas.

Altura: 75cmc/u
$2,200.00 - $3,000.00 MXN

20 TOCADORESTILO FRANCES

Realizado en madera con espejo de 3 lunas,
con cubierta de vidrio, decorado con motivos
vegetales, pafas cabriole. Cuenta con 1bancoy 1
descansa pies. Tocador: 175x 140 x 48 cm

$5,000.00 - $7,000.00 MXN

23 RECAMARA ESTILO FRANCES

Consta de 1 respaldo tamano matrimonial, 2
burds con cubierta de vidrio y 1 silla con maltrato
en fapiz, realizado en madera con decorado
vegetal. Vidrio con detalles. Respaldo: 116 x 150
cm Burds: 75x45x34 cm

$3,000.00 - $ 4,000.00 MXN

15 LAMPARA ESTILO TIFFANY

Disenada en metal decorado y patinado con
pantalla de vidrio opalescente estilo Tiffany. Con
detalle. Alfura:63cm

$2,000.00 - $ 3,500.00 MXN

18 LAMPARAS CONTEMPORANEAS

Realizadas en bronce dorado con pantalla de tela.
2 piezas.

Masalto: 75¢cm
$2,500.00 - $3,500.00 MXN

21 PEINADORESTILO LUIS XV

Realizado en madera con espejo de 3 lunas, con
cubierta de vidrio de 6 mm. Cuenta con banco.
Peinador: 174 x 152 x 45cm

Banco: 48 x57 x40cm
$4,000.00 - $6,000.00 MXN

24 RECAMARA ESTILO FRANCES

Consta de 2 camas individuales con cabecera y
pieceray 1burd enmadera, condecorado vegetal.
Cabeceras: 110 x 208 cm Pieceras: 111 x 60 cm
Buro: 74x39x38cm

$5,000.00 - $7,000.00 MXN



25 MESA DE CENTRO

De dos niveles, con cuafro cajones vy jaladeras,
realizada en madera enchapada. Cubierta de
vidriode 6mm. 45x108 x 74 cm

$2,000.00 - $ 3,500.00 MXN

28 ESCRITORIO SECRETER

Realizada en madera con 1 cajon con llave y
2 cajones. Superficie en piel. Base forneada,
chambranaen "H". 85x88x57 cm

$5,000.00 - $7,000.00 MXN

26 MESA LATERAL

Realizada en madera de patas cabriole, con
cubierta de marmol blanco. Con detalles.

54 x45x47cm
Salida 1 peso

29 VICTROLA ORTOFONICA

Realizado en madera, marca Victrola de Victor
Talking Machine Company. Con cubierta
abatible, tocadiscos inferno, dos puertas al frente
y laterales con entrepario. Circa 1930.

$5,000.00 - $ 8,000.00 MXN

31 PERSONAJES ORIENTALES

Pareja de ancianos en talla de marfil con dibujos
esgrafiados. Tofal de 2 piezas.

Altura:10cmc/u
$4,000.00 - $5,500.00 MXN
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34 JUEGO DE ESCARABAJOS

Consta de brazalete, gargantilla, arefes y
prendedor tallados en marfil con metal dorado.

$3,000.00 - $5,000.00 MXN

32 DIJES DE MARFIL

Tallade marfil, uno con simbolo oriental y otro con
dragoén al centro.

Mas grande: 7.5 cm de diametro
$2,500.00 - $4,000.00 MXN

35PLUMAY LAPICEROS

Constade 1 plumay 1 lapicero marca Sheaffery 2
lapiceros marca Cross. 4 piezas.

Salida 1 peso

27 MESAESTILO SEMI TORTUGA

Realizada en madera con cubierta de marmol
blanco en diseno circular, base de fres soportes
conruedas. 78 x64cm

$5,000.00 - $ 6,500.00 MXN

30 MAQUINA DE COSER

Realizado en madera, con simulacion de cajones
al frente, se desmonte parte frontal siendo un
banco. Maquina de coser marca Kenmore. Con
aditamentos y manual de uso. 78 x 64 x 50 cm

Salida 1 peso
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33 COLLARDEROSAS

Collar con 52 rosas tfalladas en marfil en forma
esfera.

65cmdelargo
$2,500.00 - $4,000.00 MXN

36 MONEDA CONMEMORATIVA
DE OLIMPIADAS

Moneda disefiada en cobre de las Olimpiadas de
Montreal de 1976. Incluye estuche y caja. 4.5 cm
de diametro

Salida 1 peso 9



ESPECIFICACIONES TECNICAS

37 MONEDA CONMEMORATIVA
CHIVAS 100 ANOS

Disefiada en plata pura ley 0.999 con un peso de
31.1grs. Con estuche original.

Salida 1 peso

40 SABLE

Disefofrancés, con grabado en lahojademotivos
vegetales y sellado por el fabricante Francois
Delacour & Backe de Paris, Francia. Circa finales
delsiglo XIX. Largo: 100 cm

$3,000.00 - $ 4,500.00 MXN

43 POSTALYESPEJOR.M.S
“QUEEN ELIZABETH

Postal debarcodevaporR.M.S “QueenElizabeth”.
Incluye el juego de espejo y estructura de labial,
Circa1958. Con desgaste de pintura. Mas grande:
10x16.5cm

Salida 1 peso

46 LOTE DE CRISTAL

Consta de florero, charola, dos ceniceros y una
flor en cristal cortado. 5 piezas.

Altura: 21cm el mas grande
Salida 1 peso
10

38 COLECCION DE PINES

De varios, entre ellos, equipos de futbol, escudos
y banderas de diferenfes naciones, armas,
religiosos, institfuciones educativas, personajes
de caricaturas, etc. Total de 173 piezas.

$2,000.00 - $4,000.00 MXN

41 DIOSAHINDU

Elaborada en metal patinado y dorado. Sobre
base de madera.

Altura: 34 cm
$2,500.00 - $4,000.00 MXN

44 LICORERAS DE CRISTAL

Realizadas en cristal cortado, cada uno con su
tapon. 2 piezas.

Altura:50cmc/u
Salida 1 peso

47 FRUTERO, HUEVO Y CAMPANA

Consta de 1 huevo y campana marca Bohemia,
junto con un frutero en crisfal. Tofal 3 piezas.

Altura: 17 cmel mas grande
Salida 1 peso

39 ALHAJEROS Y PORTAPLUMAS

Consta de 2 alhajeros realizados en lamina y
1 porfa plumas en disefio de bala con base de
marmol rosa con defalle.

Mas alto: 21cm
Salida 1 peso

42 JUEGO DE COPAS

Realizadas en crisfal con esmerilado de motivos
florales, 5 tamanos diferentes. 43 piezas.

$2,500.00 - $ 4,000.00 MXN

45 LICORERA DE CRISTAL
Licorera altarealizada en cristal cortado.
Altura: 89 cm

$2,500.00 - $4,500.00 MXN

48 CANDELARO DE5LUCES

Realizado en bronce en dorado con decorado
vegetal. Electrificado.

Altura: 47 cm
Salida 1 peso



49 CANDELABROS DE 4 LUCES

Elaborados en antfimonio y cristal, con decorado
vegetal y colgantes. 2 piezas.

Altura:40cmc/u
Salida 1 peso

52 PLATOS ORIENTALES

Consta de 2 plafos, 2 bowls y un fibor, pintados
a mano, en porcelana. Con sello fabricado en
Macau. 5 piezas, 2 de ellas con base. Altura: 17.5
cmelmasgrande

Salida 1 peso

55 RICHARD MOCK (1944 - 2006)

Grabado al lindleo 15/20 | Firmado y fechado
1991 | Enmarcado. Marco suelfo y con desgaste.
| 40x50cm

$2,500.00 - $ 4,000.00 MXN

58 VIRGEN CON NINO

De la escuela Cusquena
Oleo/tela
Enmarcado

58 x39cm
$2,500.00 - $3,500.00 MXN

50 CENTRO DE MESA CON CRISTAL

Base de antimonio con decorado vegetal y plato
de cristal con colgantes.

28x36cm
Salida 1 peso

53 PARAGUEROS ORIENTALES

Realizados en ceramica con decorado de flores y
personajes orienfales. 2 piezas.

Altura: 48 cmc/u
Salida 1 peso

56 RICHARD MOCK (1944 - 2006)

Grabadoal linéleo17/20 | Firmadoy fechado 1991
| Enmarcado. Marco con desgaste. | 40 x50 cm

$2,500.00 - $ 4,000.00 MXN

571 JUEGO DE 3PLATOS

Realizados en porcelana con decorado de peces.
Mésgrande: 62 .5x25cm
Salida 1 peso

54 RICHARD MOCK (1944 - 2006)

Grabadoal lindleo15/20 | Firmadoy fechado 1991
| Enmarcado. Marco con desgaste. | 40 x50 cm

$2,500.00 - $4,000.00 MXN

57 VIRGEN CON CAPELO

Enmaterial sintético, con vestimenta de tela. Circa
1950’s.

Altura: 33cm
Salida 1 peso

59 PINTURA DECORATIVA
Oleo/ tela
Firmado y enmarcado

70x 54 cm
Salida 1 peso

60 ARMANDO GARCIA NUNEZ
(1883 - 1966)

Lapiz/papel

Firmadoy enmarcado

16 x41cm

$4,000.00 - $6,000.00 MXN M



61ELIZABETH NET

"San Antonio de Panzacola”
Grabado en aguafuerte y aguatinta 11 26/150

Firmada y fechada 2002. En carpeta de Grupo
Celanese. 30x26cm

$1,200.00 - $2,000.00 MXN

62 TAPETE CHINO

De nudo de origen oriental elaborado en seda,
campo central con fauna y flores, guarda con
motivos geométricos en colores que alternan azul
y beige. Enbuen estado.

160x92cm

$2,000.00 - $ 3,000.00 MXN

64 TAPETE

Anudado amano en lana, 324 nudos por pulgada
cuadrada. Con desgaste en flecos.

144 x92 cm.
Salida 1 peso

67 VAJILLA EUROPA IMARI

Para 5 personas, en porcelana checoslovaca,
consta de fazas para café, platos para fazas,
platos ensalada, platos hondos, platos fuertes.
Totfal de 61piezas.

$2,500.00 - $ 4,000.00 MXN
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70 VAJILLA NORITAKE

Modelo First Blush, en porcelana japonesa,
consta de 10 tazas, 10 platos para taza, 12 platos
fuertes, 11 platos ensalada, 13 platos pastel, 3
piezas de servicio. Total de 59 piezas.

$4,000.00 - $5,000.00 MXN
12

65 TAPETE MARROQUIi

Anudado amano en lana, 256 nudos por pulgada
cuadrada.

140x80cm
Salida 1 peso

68 VAJILLAMIKASA FIRST LOVE

Elaborada en porcelana consta de 12 platos
fuertes, 11 platos ensalada, 12 platos soperos, 10
platos pan, 12 platos dulceros, 18 tazas para cafe,
5platos de servicio, 1 salsera, 2 platos base.

Tofal de 83 piezas.
$4,000.00 - $5,000.00 MXN

71 HAWAIANA

Esculfura en porcelana porcelana gress
policromada de la marca espanola Nadal. Con
defallesen los dedos.

Altura:30.5cm
Salida 1 peso

63 TAPETE BOKHARA

De origen Pakistani, realizado en lana con de
fonosrojizosy grises. Con flecos. En buen estado.

160x95¢cm

Salida 1 peso
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66 VAJILLA CHECOSLOVACA

Para 13 personas, en porcelana modelo Fine
Bohemian China. Consta de platos fuerte, platos
soperos, platos para pan, tazas para café, platos
para tazas de café y platos dulceros. 126 piezas.
Circa1960’s.

$4,500.00 - $6,000.00 MXN

69 VAJILLA MITTERTEICH
DE BAVARIA

Para 11 personas, en porcelana modelo Maria
Magdalena, consta de platos fuerte, platos
soperos, platos para ensalada, platos para pan,
platos dulceros, tazas para café y platos para
tazas. Total de 89 piezas. Circa1980's.

$4,500.00 - $6,000.00 MXN
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7 2 CAMPESINAS EN PORCELANA

Una de la marca PAL, con restauracion, otra con
faltante de dedo menique. 2 piezas.

Mas grande: 37 cmde alto
Salida 1 peso



73 BUSTO DELA MONALISA

Talla en marmol sobre fuste compuesto vy
escalonado de marmol café.

50x30cm
$3,500.00 - $5,000.00 MXN

76 MUNECA SHIRLEY TEMPLE

Shirley Temple, fue una actriz estadounidense
que aparecid a edad infantil en importantes
peliculas de principios de la década de 1930,
entreellas "Heidi". Con detalles. Altura: 48 cm.

Salida 1 peso

79 BUFETERO

Realizado en madera de 3 divisiones, una central
y dos laterales.

Central: 94 x 158 x 55cm
Laterales: 82x94 x44 cmc/u
$4,000.00 - $6,000.00 MXN
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82 MECEDORAS CONBEJUCO

Realizadas en madera lacada en blanco con
asienfo de bejuco. 2 piezas.

98 x58 x88cmc/u
$3,000.00 - $4,500.00 MXN
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74 CANDELABROS
CON PERSONAIJES

De 1 luz, realizados en bronce con personajes de
soldados romanos. 2 piezas.

Altura: 50 cm c/u
$3,000.00 - $4,500.00 MXN
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77 PROYECTOR
TECHNICOLOR 800

Proyector Technicolor 800, instant movie. Cuenta
con estuche. Funcionando.

12x24x13.5cm
Salida 1 peso

80 LIBREROS CONTEMPORANEOS

Realizados en madera, con puertas en parte
superior en inferior y enfrepafos al centro. 2
piezas.

200x96x37cmc/u
$3,000.00 - $4,500.00 MXN
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83 SILLONESESTILOFRANCES

Realizados en madera con fapizado en respaldo,
asienfo y brazos. Patas estilo cabriole. Con 2
cojines independiente cada uno. 2 piezas. 101 x
75x72cmclu

$3,000.00 - $4,500.00 MXN
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75 LOTEMIXTO

Consta de 1 caja en madera, 1 escultura en
madera firmaday 12 cucharas en porcelana china.
Mas grande:13x 25¢cm

Salida 1 peso

78 BAUL ANTIGUO

Realizado en madera, con patas estilo cabriole,
con decorado de herreriay entrada para llave.

97 x120x55¢cm
$5,000.00 - $ 8,000.00 MXN

81 JUEGO DE JARDIN

Consta de 1 mesa con cubierta de vidrio y 6 sillas
con decorado de vegetal y de uvas, con cojines
independientes cada uno. Acabado oxido natural.

Mesa: 79 x 120 cm Sillas: 96 x 48 x 45 cm c/u
$3,000.00 - $5,000.00 MXN

84 SILLAS AUSTRIACAS

Elaboradas en madera con respaldo y asiento de
bejuco. En buen estado. 2 piezas.

9N x41x41cmc/u
$2,000.00 - $3,000.00 MXN
13



85 CANDIL ESTILO TIFFANY

Realizado en vidrio curveado, con decorado de
motivos vegetales.

43x55cm
$4,500.00 - $6,000.00 MXN

88 CANDIL DE 4 LUCES

Realizado en bronce con decorado vegetal y
colgantes de flechas en cristal.

40x45cm
Salida 1 peso

86 CANDIL ESTILO FAROL

Farol de cinco luces elaborado en bronce dorado,
en disefo hexagonal con vidrios esmerilados.

150x60cm
$4,000.00 - $6,500.00 MXN

89 ESPEJOESTILO ITALIANO

Marco realizado en bronce con decorado de
motivos vegetales y florales. Circa1960’s.

90x46cm
$3,000.00 - $4,500.00 MXN

87 CANDIL DE 12 LUCES

Realizado en bronce con decorado vegetal y
colgantes almendrones en cristal.

79x58cm
$4,500.00 - $6,000.00 MXN

90 TAPETE

Elaborado en lana 196 nudos por pulgada
cuadrada. Con desgaste en flecos.

196 x132cm
Salida 1 peso

91 TAPETE DE PASILLO

Anudado amano conmofivosflorales, conguarda
decorada en colores que alternan beige, rojo,
negroy verde. Con desgaste.

290x75cm
Salida 1 peso

92 TAPETE PERSA

Anudado a mano eaborado en lana, con 256
nudos por pulgada cuadrada. Con desgaste en
flecos.

94x73cm
Salida 1 peso

93 TAPETE DE PASILLO

Anudado a mano en lana, 285 por pulgada
cuadrada.

104 x50 cm
Salida 1 peso

94 TAPETE DE PASILLO

Anudado a mano hecho en lana, con 324 nudos
por pulgada cuadrada. Con desgaste en flecos.

150x85cm

Salida 1 peso
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95 TAPETE ORIENTAL

Elaborado en lana, anudado en China. Con
motivos florales en color que alternan el beige y
el azul, cuenta con flecos en un par de extremos.
366 x 224 cm

$4,500.00 - $6,000.00 MXN

96 TAPETE MAQUINADO

Elaborado a maquina, 100 % acrilico, con
decorado vegetal. Hecho en México.

400x300cm

Salida 1 peso



97 TAPETE ESTILO BOKHARA

Anudado a mano en lana con 400 nudos por
pulgada cuadrada. Color rojo y gris con disefios
geomeétricos.
340x255¢cm

$4,000.00 - $6,000.00 MXN

100 JARRONES DECORATIVOS

Elaborados en ceramica con acabados pintado a
mano. 2 piezas.

Altura: 46 cmc/u
Salida 1 peso

98 BRAQUETSESTILO FRANCES

De 3 luces, disefio con luna oval. Realizados en
bronce con decorado de motivos vegetales y
colgantes de prismas. Originalmente los braquets
eran sin colgantes. Altura: 51cmc/u.

$3,500.00 - $5,000.00 MXN

101 JARRONES ESTILO FRANCES

Realizados en barro laqueado color negro con
defalles dorados de motivos vegetales y escena
de damay querubin al centro. 2 piezas.

Alfura: 40cmc/u

$2,500.00 - $ 4,000.00 MXN

99 PERROSFOO

Esculfuras orienfales realizadas en pasta con
base de madera. Con detalles. 2 piezas.

Altura:33cmc/u
Salida 1 peso

15
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PIEZAS ESPECIALES

102 AUGUSTO BARGELLI (FLORENCIA, 1886)

Escultura italiana de bafista realizada en marmol. Firmada en base Galllerie Bazzanti Firenze. Prof. Bargelli. Finales del siglo XIX. Con detalle
enmenique. Cuenta con pedestal de madera.

Escultura: 87 x30x29¢cm
Pedestal:55x42 x 42 cm

Augusto Bargelli tuvo su formacion artistica en el Instituto de Arte de Porta Romana en Florencia bajo la direccion del Profesor Passaglia y
después de su aprendizaje, trabajo en muchos estudios creando importantes reproducciones de clésicos de marmol destinados a mercados
extranjeros. Mas tarde se convirtio en miembro de la Academia de Bellas Artes de Florencia. Muchas de sus obras se encuenfran en los
Estados Unidos, entre las cuales, quizas la mas querida, se encuentra la "St. Francisco con pajaros ", fundido en bronce por la Fundicion
Artistica Ferdinando Marinelli.

La Galeria Bazzanti ubicada en Florencia Italia, alberga una coleccion de esculturas de museos que cubren el lapso de tiempo entre los siglos
XIX'y XXI. Junto a los preciosos marmoles de los siglos XIX'y XX, artistas y copistas que a lo largo de los afios han continuado la actividad
de Pietroy Niccold Bazzanti, se encuentra una coleccion de esculturas en marmol, bronce y preciosas reproducciones en alabastro y piedras
semipreciosas, asi como esculturas y fuentes en piedra de Vicenza.

$60,000.00 - $ 90,000.00 MXN



103 CANDELABRO DE 3 LUCES

Realizada en antimonio, representa a tres infantes con decorado de
frutos y motivos vegetales. De 3luces con pantallas de vidrioen forma
de flor en color rosado. Con detalles en pantallas.

Altura: 102cm
$9,000.00 - $14,000.00 MXN

104 LAMPARA DE QUERUBIN

De 1 luz, realizada en antimonio sobre base de madera y
pantalla de vidrio en forma de flor color rosado.

Altura: 76 cm
$5,000.00 - $ 8,000.00 MXN

17



MATRIZ Galeria GIMAU
L. Garza Ayala 153, Col. Tampiquito,
San Pedro Garza Garcia, N.L., México
Tel. (81) 8356 -0901 | 04 | 07

Calzada Del Valle
Calzada Del Valle 318 Ote., Col. Del Valle
San Pedro Garza Garcia, N.L., México
Tel. (81) 8356 - 7575

Lunes a Viernes 9:00 - 19:00 hrs.
Sabado 10:00 - 14:00 hrs.

n/Gimaumx www.gimau.com @/Gimau_cs



